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Η διάχυτη φύση του φαινομένου του εκφοβισμού και της κακομεταχείρισης υποβόσκει σε κάθε γωνιά του
σύγχρονου πολιτισμού. Αφορά διάφορα πλαίσια, και διάφορα είδη σχέσεων. Βαφτίζεται με διάφορους όρους ή
περιφραστικές αποδόσεις που με μεγαλύτερη ή μικρότερη απόκλιση αναφέρονται στο ίδιο φαινόμενο. Ανάλογα με
τις ιδιαιτερότητες του πλαισίου μέσα στο οποίο εκτυλίσσεται, ο εκφοβισμός τείνει να αποτυπώνει -εκτός από την
παθογένεια των εμπλεκόμενων- και την παθογένεια του πλαισίου εντός του οποίο εκτυλίσσεται, ενώ διεθνείς
μελέτες υποστηρίζουν ότι σαν φαινόμενο τείνει να πάρει διαστάσεις πολύ-επίπεδης πανδημίας εντός μιας
σύγχρονης κοινωνίας που τον τροφοδοτεί μέσα από την συναίνεση, την αποδοχή και την απορριπτική διάθεση
απέναντι στο διαφορετικό.

Το παρόν Πρόγραμμα εξετάζει τις ιδιαιτερότητες των ποικίλων εκφάνσεων του εκφοβισμού, της
κακομεταχείρισης, και της παρενόχλησης όπως αυτές εκδηλώνονται σε διαφορετικά είδη κοινωνικών πλαισίων.
Το πρόγραμμα προσδίδει ιδιαίτερη έμφαση στα σχολικά, εργασιακά και οικογενειακά περιβάλλοντα. Με τη
συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα, προσφέρεται η ευκαιρία στους επιμορφούμενους να αποκτήσουν μία
πολύπλευρη και ολιστική θεώρηση του φαινομένου από διαφορετικά σημεία αναφοράς, και για διαφορετικές
κοινωνικές ομάδες εμπλεκομένων, που συχνά γίνονται θύτες ή θύματα σε περισσότερες από μία πτυχές της
κοινωνικές τους ζωής. Ο εκφοβισμός είναι ένα φαινόμενο προσωπικό, συλλογικό, θεσμικό, νομοθετικό, πολιτικό.
Ένα φαινόμενο το οποίο αποτελεί, πλέον, θέμα δημόσιας υγείας, και που προϋποθέτει την ύπαρξη κάποιου
δυναμικού θεωρητικού υπόβαθρου, βάσει του οποίου να προσδιορίζεται επαρκώς η διάδραση μεταξύ
ατομικότητας και συλλογικότητας, της δημόσιας και ιδιωτικής πρωτοβουλίας. Μέσα από την εκπαίδευσή τους,
οι επιμορφούμενοι αποκτούν πρόσβαση σε αυτό ακριβώς το δυναμικό θεωρητικό υπόβαθρο, μέσα από τις γνώσεις
προληπτικής και παρεμβατικής διαχείρισης του εκφοβισμού που θα αποκτήσουν για τους βασικούς πυλώνες
καθημερινής ζωής των εμπλεκομένων.
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